



2021年12月8日 (今日四版) 国内统一连续出版物号:CN 11-0141
星期三 第6855期 中国石油化工集团有限公司主管主办 邮发代号:1-136



北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

习近平总书记12月6日主持
中共中央政治局第三十五次集体
学习时强调,坚定不移走中国特
色社会主义法治道路,更好推进
中国特色社会主义法治体系建设

北京冬奥会火种首场赞助企业展示来到中国石化

这是奥林匹克火种百年来首次在赞助企业总部展示。马永生和朴学东致辞
现场展示火种灯、火炬、火炬手制服。火炬采用中国石化具有自主知识产权的碳纤维复合材料制作

本报讯 记者符慧 封雪寒报道:12月7日,“大雪”节气翩跹而至,仲冬时节就此拉开帷幕。在这个特殊的日子里,中国石化在总部举办北京2022年冬奥会火种展示活动,迎来神圣的奥林匹克之火。这是奥林匹克火种百年来首次在赞助企业总部展示,也是北京冬奥会火种在赞助企业展示的首场活动。

中国石化集团公司董事长、党组书记马永生致辞,党组副书记赵东发言。北京冬奥组委市场开发部部长朴学东致辞,副部长顾灏宁出席活动。

中国石化在湖南省凤凰县、甘肃省东乡族自治县、西藏班戈县等8个对口帮扶地区的援建学校设置分会场,让孩子们同时感受奥林匹克火种的魅力。8个地区帮扶干部向主会场发来诚挚祝福。

当天的北京,阳光和煦、碧空如洗。在做好疫情防控的情况下,中国石化许多员工早早等候在门口,尽管都戴着口罩,仍然掩不住眉眼间的喜悦和期待。9时整,冬奥会火种如约抵达,在火种护卫队护送下,进入中国石化总部大楼。

9时10分,会场座无虚席,展示活动准时开始。马永生在致辞中表示,奥林匹克火种象征着光明、团结、友谊、和平、正义,寄托着对光明和温暖的向往,凝聚着无畏和奋进的力量。作为“双奥企业”,中国石化始终心系“国之大者”,



中国石化集团公司董事长、党组书记马永生(左二),党组副书记赵东(右一),北京冬奥组委市场开发部部长朴学东(右二),
副部长顾灏宁(左一)出席活动。
本报记者 章 铮 程 阳 摄影报道

勇担“国之重器”责任,倾力服务奥运盛会。在中国石化进行火种展示,必将激励全体石化干部员工更好传播奥林匹克精神,更好服务冬奥会成功举办,更好为美好生活加油。我们将深入贯彻习近平总书记关于办好冬奥会的重要指示精神,积极践行“简约、安全、精彩”办赛要求,全力保障冬奥,竭诚服务冬奥,为办成一届精彩、非凡、卓越的奥运

盛会作出新的更大贡献。

朴学东致辞时说,火炬接力景观的视觉设计核心是一条象征奥林匹克火种与激情的红丝带,传递着梦想与激情,展示着传统文化与时代精神。红丝带将主会场与分会场紧密连接起来,共同感受奥林匹克火种的魅力和激情,共同感受北京冬奥会火种灯、火炬、火炬手制服所彰显的丰富文化内涵。感谢中国石化以清洁能源助力冬奥会承办,以赤子之心助推奥林匹克事业发展,感谢中国石化干部员工为火炬研发制作所付出的心血和努力。愿我们以饱满的热情和激情迎接冰雪之约,共同迎接北京2022年冬奥会和冬残奥会。

赵东分享了中国石化始终致力于服务冬奥,以洁净能源为冬奥加油的行动,讲述了公司在帮扶地区普及奥运文化的故事。

中国石化与奥林匹克运动会有着深厚缘分,先后赞助了北京2008年奥运会和2022年冬奥会。2008年中国石化负责承制的鸟巢体育馆8万个座椅,至今仍然高质量“服役”。本届冬奥会,中国石化采用具有自主知识产权的碳纤维复合材料承制“飞扬”火炬筒身,保证了火炬的“轻、固、美”,为奥林匹克运动推广作出新的贡献。中国石化还在北京、河北布局了49座油品保供站、29座LNG加气站、4座加氢站,在燕山石

化建成纯度达到99.999%的高纯氢生产装置,保障冬奥清洁能源供应。

9时40分,火种护卫队在观众注视下,整齐划一地迈出43步,稳稳地将火种灯和火炬护送登上展示台,将现场气氛推向高潮。观众纷纷拿出手机,记录下这一振奋人心的时刻。

中国石化一线员工、洁净加油团团员现场演唱团歌《冬梦》,观众自发用掌声拍起了拍子,现场洋溢着温暖与激情。

活动结束后,干部员工纷纷来到展示台前与火种灯、火炬、火炬手制服合影。“这是我第一次看到奥林匹克火种,非常激动。中国石化将服务冬奥与乡村振兴结合起来,这个行动为帮扶地区孩子们送去温暖,也打动了我们。”一名观众表示。

“为了唱好《冬梦》,我们排练了很久,今天的心情可以用澎湃来形容。能够深度参与服务冬奥,我非常自豪。”一名洁净加油团团员说。

(更多精彩图片详见4版)



迎冰雪之约 一起向未来

——北京2022年冬奥会火种在赞助企业中国石化首站展示侧记

本报记者 符慧 封雪寒

12月7日,来自7600公里外希腊古奥林匹亚遗址的北京2022年冬奥会火种,在火种护卫队的护送下,进入中国石化总部大楼。

奥林匹克火种是奥林匹克精神的崇高象征。中国石化成为北京冬奥会火种在赞助企业展示活动的首站,让员工们激动不已,纷纷组团一睹火种真容。集团公司董事长、党组书记马永生说,在中国石化进行火种展示,必将激励全体石化干部员工更好传播奥林匹克精神,更好服务冬奥会成功举办,更好为美好生活加油。

——这是穿越时空的火种,乘着北京冬奥会火炬,连接古老的希腊文明和中华文明,在14亿中国人民心中重燃奥林匹克运动的激情和梦想

10月18日,北京冬奥会火种在奥林匹克运动的发祥地——希腊伯罗奔尼撒半岛的古奥林匹亚遗址被采集;20日,火种搭乘专机飞进“北京时间”,北京将书写历史,成为全世界第一个“双奥之城”。

2008年,奥运圣火在“鸟巢”上方熊熊燃烧,见证了创造奇迹、超越梦想的历史。13年后,圣火将再次在中国点燃,见证沧桑巨变——2020年,汽车销量是2008年的2.7倍,高速公路里程数是2008年的2.6倍,11.9万座加油站在全国网上星罗棋布,人们出行更加便捷,从加油、加气到充换电、加氢,有了更多选择。

13年过去了,中国坚定迈向繁荣昌盛,以更加自信、更加自强的姿态屹立于世界东方,人民过上了

助力绿色冬奥,中国石化提前供应京6B油品

本报讯 12月7日,记者从中国石化新闻办获悉,中国石化在北京500多座加油站、5座油库提前55天完成北京市政府要求的京6B油品置换工作,全面供应京6B汽柴油,为改善首都空气质量,助力“绿色冬奥”发挥积极作用。此次京6B油品置换提质不提价,与现行京6油品价格保持一致。

今年7月,北京市生态环境局、市市场监督管理局联合发布《车用汽油环保技术要求》和《车用柴油环保技术要求》两项强制性地方标准(简称京6B油品标准),规定从2021年12月1日起正式实施。北京市政府要求2022年2月1日前全面供应京6B汽柴油。京6B油品标准是京6标准的升级版,是在全球

处于领先地位的清洁油品标准。使用京6B标准油品后,汽油车颗粒物排放可下降20%至30%,碳氢化合物可下降10%至15%,一氧化碳可下降6%至10%;柴油车颗粒物排放可下降20%,氮氧化物可下降10%。

为确保京6B油品按时供应、保障北京2022年冬奥会空气质量,北京石油提前制定油品置换方案,确保各环节紧密衔接,置换工作平稳有序。同时,对所有油品流通环节进行针对性检测,油品配送车辆严格遵守专车专送标准,全力确保油品质量。此外,为便于顾客识别,该公司在加油站的加油机、油枪口等位置启用新的油品标号颜色标识,红色为京6B标准92号汽油、黄色

为京6B标准95号汽油、绿色为京6B标准爱跑98汽油、黑色为京6B标准柴油。

燕山石化是北京最大的京标汽油生产企业,所产京标汽油约占北京地区汽油消耗总量的70%。今年6月,该公司克服疫情影响、施工进度大等困难,采用中国石化自主开发的催化裂化工艺技术,历时两个多月完成汽油降烯烃技术改造工作。11月20日,先于北京市要求、提前产出首批京6B标准92号汽油;11月29日,产出京6B标准95号汽油。截至目前,已向北京市场供应京6B汽油超3.5万吨。据悉,燕山石化12月计划生产京6B汽油20.2万吨。
(本报记者)

马永生会见河南省省长王凯

本报讯 记者戴安妮报道:12月7日,集团公司董事长、党组书记马永生在总部会见河南省委副书记、省长王凯一行,双方就产业转型升级、新能源战略布局等方面谋求新的合作,共同推动河南省建成经济强省、文化强省、生态强省、开放强省和国家创新高地,助力高水平实现现代化河南。

双方表示,中国石化在河南省深耕多年,双方在油气勘探开发、石油化工、天然气发展等领域保持着良好的合作关系,共同推动了河南省经济社会发展。希望双方立足当前合作基础,在中部地区高质量发

展和“双碳”目标稳步推进的重大历史机遇下,进一步拓展合作的广度、深度,加快推进重点项目建设,在科技创新、产业转型升级、新能源特别是氢能产业发展等方面谋求新的合作,共同推动河南省建成经济强省、文化强省、生态强省、开放强省和国家创新高地,助力高水平实现现代化河南。

集团公司副总经理、股份公司总裁喻宝才,河南省委常委、常务副省长孙守刚参加会见。

马永生会见韩国SK集团客人

本报讯 记者胡庆明报道:12月7日,集团公司董事长马永生在总部会见韩国

SK集团会长特使、副会长徐镇宇一行,就进一步深化拓展双方合作交换了意见。

**勇毅前行 | 学习贯彻党的十九届六中全会精神
开创未来**

蒋亮平在分管领域宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯 记者戴安妮报道:12月7日,集团公司党组成员、纪检监察组组长蒋亮平在分管领域宣讲党的十九届六中全会精神,强调要把学习贯彻全会精神与习近平总书记视察胜利油田重要指示精神结合起来,贯通理解把握,系统深化落实,推进公司纪检监察、巡视巡察工作高质量发展,确保习近平总书记重要指示精神、党中央决策部署在中国石化落地见效。

蒋亮平要求,要深入学习贯彻全会精神和习近平总书记重要讲话精神,不断增强

在新征程中更好履行职责使命的思想政治行动自觉,坚决做到“两个维护”,强化党的创新理论武装,掌握改造世界的锐利思想武器,将反腐败斗争进行到底,更加自觉坚定扛起责任担当,不断增强进行伟大斗争的意志和本领。要准确把握新精神新部署新要求,进一步深化提升、丰富发展纪检监察、巡视巡察工作高质量发展思路举措,保持战略定力,谋划做好下一步工作,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

蒋亮平强调,要深入学习贯彻全会精神和习近平总书记重要讲话精神,不断增强

在新征程中更好履行职责使命的思想政治行动自觉,坚决做到“两个维护”,强化党的创新理论武装,掌握改造世界的锐利思想武器,将反腐败斗争进行到底,更加自觉坚定扛起责任担当,不断增强进行伟大斗争的意志和本领。要准确把握新精神新部署新要求,进一步深化提升、丰富发展纪检监察、巡视巡察工作高质量发展思路举措,保持战略定力,谋划做好下一步工作,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

蒋亮平要求,要深入学习贯彻全会精神和习近平总书记重要讲话精神,不断增强

在新征程中更好履行职责使命的思想政治行动自觉,坚决做到“两个维护”,强化党的创新理论武装,掌握改造世界的锐利思想武器,将反腐败斗争进行到底,更加自觉坚定扛起责任担当,不断增强进行伟大斗争的意志和本领。要准确把握新精神新部署新要求,进一步深化提升、丰富发展纪检监察、巡视巡察工作高质量发展思路举措,保持战略定力,谋划做好下一步工作,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

蒋亮平强调,要深入学习贯彻全会精神和习近平总书记重要讲话精神,不断增强

在新征程中更好履行职责使命的思想政治行动自觉